



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Γραμματόσημα για τα 150 χρόνια του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου

«ΤΟ ΦΙΛΙ», «Ο Οδυσσεύς των Αντικυθήρων», «Ο Διαδούμενος», «Ο Ποσειδώνας της Λιβαδόστρας», «Ο Αθηναίος Εφβρος», «Η Μυκηναία»: τα έξι αριστουργηματικά έργα του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου κυκλοφορούν πλέον στα πέρατα της οικουμένης. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία μόλις εξέδωσαν την αναμνηστική σειρά των γραμματοσήμων, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τα 150 χρόνια από τη θεμελίωση του κτιρίου του μεγαλύτερου και σπουδαιότερου μουσείου της χώρας. Η αναμνηστική σειρά «150 Χρόνια Εθνικό Αρχαιολογικό Μου-

σείο» εμπνέεται από την επετειακή περιοδική έκθεση «Οδύσσειες» που μιλά για τον άνθρωπο, το ταξίδι της ζωής, τον αδιάκοπο αγώνα να αντιπαλέψει τη φθαρτότητα της ύπαρξής του με τη βοήθεια του έρωτα και της δημιουργικής πράξης. Τα σχεδίασε η Μυρσίνη Βαρδοπούλου και τα τύπωσε η Veridos-Ματσούκης Α.Ε. ενώ θα πωλούνται από τα **ΕΛΤΑ** για έναν χρόνο, εκτός αν εξαντληθούν νωρίτερα. Επίσης κυκλοφόρησαν έξι μπλοκ, ένα με κάθε γραμματόσημο της σειράς (πωλούνται μεμονωμένα και σετ 5,72 ευρώ), κάρτες κ.ά. Το ΕΑΜ παρ' ότι αντιμετωπίζει προβλή-

ματα στην εύρυθμη λειτουργία του, συνεχίζει τις ανοικτές δράσεις. Αύριο (12.00-16.00) σε συνεργασία με το Open House Athens (από τους σημαντικότερους διεθνείς θεσμούς για την ανάδειξη και προώθηση της αρχιτεκτονικής) παρουσιάζει τη δράση «Open Tours». Σκοπός είναι η ανάδειξη της αρχιτεκτονικής σημασίας του οικοδομήματός του και η αφήγηση της ιστορικής του εξέλιξης μέσω ξεναγήσεων στο εξωτερικό και εσωτερικό του. Η δράση είναι ελεύθερη και δεν απαιτείται κράτηση (Πατησίων 44, τηλ.: 2132144891).

B.TZ.

Διαδηλώνουν την Τρίτη οι συνταξιούχοι της Αττικής

Σε πανσυνταξιοχική συγκέντρωση καλούν όλους τους συνταξιούχους της Αττικής, την Τρίτη 4 Απριλίου, στις 10 π.μ., στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Δημαρχείο Αθήνας), οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις **ΙΚΑ, ΕΛΤΑ, Δημοσίου, ΟΣΕ, ΟΑΕΕ, ΝΑΤ, ΠΟΣΕ - ΟΑΕΕ και ΠΣ Νομικών.**

Στη συγκέντρωση καλεί και ο Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων πρώην ΔΕΚΟ - Τραπεζών.

«Μαζικά, αγωνιστικά δίνουμε τη μάχη ενάντια στη νέα λαίλαπα, στη νέα θανατηφόρα συμφωνία με αφαίρεση της «προσωπικής διαφοράς», στη μείωση του αφορολόγητου, στον "αυτόματο κόφτη", που φέρνει η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ», αναφέρουν οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις στο κάλεσμά τους.

Διεκδικούν την απόδοση στο ακέραιο κύριων και επικουρικών συντάξεων, το ΕΚΑΣ, τα μερίσματα, την επαναφορά της 13ης και της 14ης σύνταξης, τις παροχές στη δημόσια Υγεία και ό,τι άλλο τους έχει αφαιρεθεί. Επίσης, διεκδικούν την άμεση έκδοση και καταβολή των συντάξεων που εκκρεμούν. Παράλληλα, στέλνουν μήνυμα αγώνα για την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και φορομνηχτικών αντιλαϊκών νόμων, την κατάργηση του αντεργατικού οπλοστασίου που τσακίζει τους εργαζόμενους, τα παιδιά των συνταξιούχων.

Επίδομα τέκνων 2017: Πριν το Πάσχα πληρώνεται η πρώτη δόση

ΠΡΙΝ ΤΟ Πάσχα πρόκειται να πιστωθούν στους λογαριασμούς των δικαιούχων τα χρήματα που αντιστοιχούν στην πρώτη δόση των οικογενειακών επιδομάτων του ΟΓΑ. Πιο συγκεκριμένα, η πληρωμή του οικογενειακού επιδόματος αναμένεται να γίνει από 27 Μαρτίου έως τις 5 Απριλίου. Σε ότι αφορά το ποσό του επιδόματος, αυτό καθορίζεται από το συνολικό οικογενειακό εισόδημα, αλλά και από τον αριθμό των εξαρτώμενων τέκνων και ανέρχεται

ως τα 40 ευρώ τον μήνα για κάθε παιδί. Το επίδομα καταβάλλεται ανά τρίμηνο, και συγκεκριμένα την τελευταία εργάσιμη ημέρα κάθε ημερολογιακού τριμήνου, με πίστωση τραπεζικού λογαριασμού ή λογαριασμού στα **ΕΛΤΑ** του δικαιούχου. Τα οικογενειακά επιδόματα του ΟΓΑ χορηγούνται στις οικογένειες που έχουν εξαρτώμενα τέκνα, με βάση εισοδηματικά κριτήρια. **Εξαρτώμενα τέκνα θεωρούνται:** α) Τα άγαμα τέκνα που προέρχονται από

γάμο, φυσικά, θετά ή αναγνωρισθέντα που δεν υπερβαίνουν το 18ο έτος της ηλικίας τους ή το 19ο έτος, εφόσον φοιτούν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση (ΕΠΑΣ, ΕΠΑΛ, ΚΕΤΕΚ). β) Τα τέκνα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, εφόσον φοιτούν σε ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή Κολλέγια καθώς και σε Ι.Ε.Κ., Δημόσια ή ιδιωτικά. Τα επιδόματα καταβάλλονται μόνο κατά το χρόνο φοίτησης των τέκνων και σε καμία περίπτωση πέρα από τη

συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας τους (ανεξάρτητα εάν συνεχίζουν να φοιτούν). Διευκρινίζεται ότι στην ανώτερη ή ανώτατη εκπαίδευση περιλαμβάνονται και οι σχολές του Δημοσίου Ανώτατης ή Ανώτερης Εκπαίδευσης (Στρατιωτικές, Αστυνομίας, Ναυτικού, κ.λ.π.), καθώς και τα αναγνωρισμένα Ιδρύματα του Εξωτερικού. γ) Τα τέκνα με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, μέχρι τη συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας τους.